

■ О людях села

ГДЕ РОДИЛСЯ, ТАМ И ПРИГОДИЛСЯ



Сергей Сергеевич Гладченко более двух лет работает водителем и по совместительству слесарем аварийно-восстановительных работ в АО «Зеленокумскрайгаз» на ремонтно-эксплуатационном участке села Нины. В его обязанности входит ликвидация и локализация аварийных ситуаций на распределительных газопроводах, а также выполнение аварийных заявок, связанных с утечкой газа у абонентов.

- Самое главное в моей профессии – это соблюдение правил техники безопасности, - рассказывает Сергей Сергеевич. – За время работы я ни разу не видел, чтобы кто-то из коллег пренебрегал ими. Сами понимаете, мы имеем дело с взрывоопасным веществом, а с ним шутки плохи.

Ему приходится выезжать независимо от времени суток на экстренные вызовы односельчан и жителей посёлка Селивановка. Чаще всего они связаны с утечкой газа у тех, кто не желает или забывает следить за исправностью оборудования, не заключает договор на техническое обслуживание со специализированной организацией. Аварии случаются и у людей, самостоятельно занимающихся ремонтом, заменой или перестановкой газовых приборов. А о том, что в случае длитель-

ного отсутствия, например, отъезда, необходимо подавать заявление в газовую службу для отключения газа в доме, знают единицы.

Бывают и ложные вызовы. К примеру, недавно бригада выезжала ночью по поводу жалобы жильцов одного из домов на запах одоранта. Приехали, проверили газовое оборудование и счётчик — всё в порядке. Разумеется, никаких претензий к людям не имели. Ведь они не знали точно, идёт этот запах из открытого окна или он действительно свидетельствует об утечке газа. Лучше в таких случаях проявлять бдительность, чтобы обезопасить себя и соседей от возможного взрыва.

Наш герой говорит, что работа ему нравится и менять её точно не планирует. Он всю жизнь прожил в селе Нины со своей семьёй, где каждый односельчанин - если не друг, то хороший знакомый. Поэтому всегда торопится на вызовы, чтобы своевременно и качественно оказать помощь.

Сейчас он вместе со своей женой воспитывает 12-летнего сына, который учится в кадетском классе нинской школы.

- Каждый день Серёжа интересуется моей работой и охотно помогает в ремонте автомобиля, рассказывает отец. — У нас есть ещё старший сын Владимир, которому 21 год. Но его всегда больше интересовал спорт, чем транспортные средства. После школы парень пошёл на военную службу, заключив контракт, и сейчас находится в зоне проведения специальной военной операции.

А.ИВАШКО Фото автора

■ В АПК района

БЕЗОПАСНЫЕ КАЧЕСТВЕННЫЕ ДОРОГИ

В хозяйствах начался сев яровых

Аграрии района приступили к севу ранних яровых культур, под них отведено 16,8 тыс. га. Планируется, что в 2023 году яровыми зерновыми и зернобобовыми будет засеяно 17,8 тыс. га, кормовыми - 2,6 тыс. Площади этих агрокультур сохранены на уровне прошлого года.

Сроки начала сева соответствуют среднегодовым. Ведётся предпосевная культивация, на почве под парами проведено влагозадержание.

Ресурсов для проведения посевной кампании и уходных работ достаточно. К севу приготовлено 4,9 тыс. тонн семян ранних яровых, отвечающим своим кондиционным качествам, хозяйства полностью обеспечены минеральными удобрениями. Завершается подготовка сельхозтехники, горюче-смазочные материалы для весенних полевых работ заготовлены в полном объёме. Необходимые запасы наиболее востребованных запчастей и комплектующих в хозяйствах сформированы.

Февраль был относительно холодным, в то же время выпавший снег немного пополнил запасы влаги в почве. При суммарной норме осадков в январе-феврале для нашей климатической зоны 42 мм, выпало 26,5. Запасы продуктивной влаги в метровом слое почвы в среднем по району составляют 59 мм.

Также на полях района набирает темпы подкормка озимых культур, планируемая площадь которой – 89,2 тыс. га. Состояние основной части озимых оценивается как хорошее и удовлетворительное.

Информация предоставлена управлением сельского хозяйства

Участок дороги
Солдато-Александровское –
Андреевский – Георгиевск
отремонтируют

Эта региональная дорога очень важна для жителей Советского округа, её ремонт значительно упростит передвижение между близлежащими населёнными пунктами, а также позволит сделать участок комфортным и безопасным для всех участников дорожного движения.

Однако за долгие годы её эксплуатации на дорожном покрытии образовались ямы, колеи, сетка трещин, местами стало проседать основание, есть участки с разрушенной кромкой, обочины занижены. Ремонт был необходим.

Работы проведут в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» на участке протяжённостью 9,15 км. На эти цели выделено немногим более 85,8 млн рублей, из которых 85 миллионов - средства федерального бюджета и чуть более 800 тысяч — из краевой казны.

Ремонт планируется с 1 апреля по 31 августа в соответствии с утверждённым календарным графиком. Он подразумевает срезку поверхностного слоя асфальтобетонного дорожного покрытия на некоторых участках, устройство нового на всём протяжении. Кроме того, приведут в порядок пересечения, примыкания, заездные карманы. Будет проведено укрепление обочин песчано-гравийной смесью. В районе школы х.Андреевского обустроят тротуар.

Таким образом, благодаря нацпроекту на объекте устранят все недостатки, обновят полотно, установят знаки и нанесут свежую разметку.

По словам министра дорожного хозяйства и транспорта края Евгения Штепы, в крае ведётся серьёзная работа по поддержанию дорожно-транспортной инфраструктуры в нормативном состоянии, ведь благодаря развитию отрасли идёт социально-экономическое развитие регионов, а реализация нацпроекта «Безопасные качественные дороги» помогает делать дороги Ставрополья удобными, комфортными и безопасными.

Основная цель нацпроекта - снизить смертность в результате дорожно-транспортных происшествий в 3,5 раза к 2030 году. В 2023-м по нему планируется обновить около 90 км дорог Ставрополья - более 24 км регионального значения и более 66 км – местных

A.MOPO3

СЕРГЕЙ КИРИЕНКО ПОСЕТИЛ «МАШУК»

Рабочую поездку на Ставрополье совершил первый заместитель руководителя администрации Президента РФ Сергей Кириенко. Вместе с губернатором края Владимиром Владимировым, руководителем федерального агентства по делам молодёжи Ксенией Разуваевой, гендиректором Российского общества «Знание» Максимом Древалем он посетил расположенный в Пятигорске центр знаний «Машук».



Сергей Кириенко и Владимир Владимиров проинспектировали площадку строительства амфитеатра на «Машуке»

Сергей Кириенко провёл совещание, на котором обсуждались вопросы функционирования центра, принял участие в работе площадок и выступил на открытии программы для инструкторов, которые занимаются военно-патриотическим воспитанием детей.

Также замруководителя администрации Президента РФ проинспектировал площадку строительства в центре амфитеатра на одну тысячу зрителей и обсудил с губернатором Владимиром Владимировым вопросы, связанные с завершением работ и дальнейшей эксплуатацией объекта. Как прозвучало, завершить строительство объекта планируется уже в этом году.

 Для нас важно, что благодаря центру знаний «Машук» наш край всё более полно вовлекается в решение ключевых для страны задач по работе с новым поколением. На «Машуке» обсуждаются, внедряются патриотические, просветительские программы, которые получают распространение и в других регионах, и в нашем крае. Ставрополье плотно вплетено в повестку этой большой работы, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Напомним, что центр был открыт полгода назад. На базе «Машука» уже состоялись более тридцати просветительских мероприятий, в которых приняли участие около 5 тысяч человек. В том числе педагоги Донбасса, Запорожья и Херсонской области, проректоры вузов, активисты российского движения детей и молодёжи.

Недавно центр знаний «Машук» стал площадкой церемонии открытия российского Года педагога и наставника, которую провёл в режиме телемоста Президент РФ Владимир Путин.

В крае проведут инвестиционную выставку

В Москве состоялось заседание оргкомитета по вопросам подготовки и проведения первой Кавказской инвестиционной выставки, которая пройдёт в мае этого года на площадке центра «МинводыЭКСПО». В режиме видео-конференц-связи в заседании принял участие губернатор Владимир Владимиров.

Планируется, что выставка станет одним из крупнейших тематических мероприятий 2023 года. В число её участников войдут инвесторы, работающие в сфере АПК, туризма, энергетики, логистики, банковского сектора. Деловая повестка выставки будет связана с повышением инвестиционной привлекательности регионов СКФО и обеспечением опережающего развития экономики и социальной сферы.

Ожидается, что центральным событием инвествыставки станет пленарное заседание «Экономический потенциал СКФО. Роль инвестиций в развитии макрорегиона».

В ходе мероприятия руководители регионов Северного Кавказа представят наиболее перспективные для инвесторов проекты, а также актуальные направления и стратегии развития. Состоится серия круглых столов, дискуссий и встреч, посвя-

щённых этим темам. Особое внимание будет уделено социальной инженерии – вопросам кадровой политики, наставничества, грамотного использования трудового потенциала региона, благоприятных условий для предпринимательства и эффективных «социальных лифтов».

– Проведение столь крупного экономического форума откроет перед Ставропольем множество новых возможностей для роста. Мы сможем привлечь новых экономических партнёров, укрепить позиции региона как крупного современного туристического центра, расширить перспективы для развития промышленного и сельскохозяйственного производства. Край получит важную площадку сотрудничества с большим потенциалом, который будет работать для нашего региона, в интересах всех его жителей, – прокомментировал Владимир Впалимиров

Запустят меры поддержки предпринимателей – участников СВО

Сейчас по поручению губернатора Владимира Владимирова краевое минэкономразвития разрабатывает механизмы помощи бойцам, которые по возвращении домой хотели бы развивать своё дело.

Так, для них будет действовать льготный заём «Za наших», благодаря которому можно получить до 1 млн рублей на старт бизнеса. В реализации инициатив в пищевой и перерабатывающей промышленности поможет заём «Набирай обороты» размером до 500 тысяч рублей.

Глава края сообщил: он поставил перед министерством задачу, чтобы механизмы стали доступны для участников CBO уже с 1 мая.

– Двери организаций, которые входят в инфраструктуру поддержки бизнеса в крае, для участников СВО всегда открыты, – подчеркнул губернатор.

Появятся новые тепличные комплексы

Всего в 2023 году на Ставрополье планируется ввести в эксплуатацию 79 гектаров новых теплиц.

Такие данные озвучил губернатор Владимир Владимиров в ходе совещания по развитию регионального АПК.

Глава региона отметил высокую экономическую и социальную значимость развития овощеводства закрытого грунта и призвал участников производственного процесса активнее использовать возможности государственного стимулирования.

– Новые тепличные комплексы – это хорошее подспорье для развития сельских территорий и дополнительные рабочие места, которых в отрасли только за последние годы было создано более четырёх тысяч. Комплекс мер поддержки овощеводов мы будем пополнять новыми преференциями, увеличиваем финансирование уже действующих программ, – прокомментировал Владимир Владимиров.

Объём субсидий на производство тепличных овощей в крае увеличен почти втрое по сравнению с прошлым годом – до 58 миллионов рублей. Эти средства полностью доведены аграриям.

Также на совещании обсуждены вопросы стимулирования отрасли овощеводства закрытого грунта.

Как прозвучало, указанное направление растениеводства является одним из наиболее перспективных для региона.

В настоящее время на Ставрополье работают 11 тепличных комплексов общей площадью 232 гектара. В минувшем году в них вырастили почти 106 тысяч тонн парниковых томатов, огурцов, баклажанов, сладкого перца и зелени, что на 5% больше аналогичного показателя 2021 года.

Сегодня Ставропольский край является лидером регионов по выращиванию томатов в защищённом грунте. Доля нашего края в общероссийском производственном показателе по итогам 2022 года превысила 13%.

В ближайшие месяцы готовятся к вводу очередные тепличные мощности в Советском городском округе. На 41 гектаре защищенного грунта будут ежегодно выращивать до 15 тысяч тонн овощей.

Аграрии начали уходные работы

С приходом весеннего потепления у аграриев края началась активная пора: сев яровых культур, внесение удобрений, а также другие обязательные агротехнологические мероприятия.

Боронование зяби и пара, например, в крае проведено на площади 1,9 тысячи га (0,3% от плана), боронование озимых — на 0,5 тысячи га (0,1 % от плана). Весенняя обработка способствует хорошей защите и аэрации почвы, сохранению и накоплению влаги, а также борьбе с сорняками.

По информации краевого минсельхоза, в весенних полевых работах хозяйствами задействованы 33,6 тысячи единиц техники, в том числе 11 тысяч тракторов, плуги, бороны, культиваторы, сеялки и посевные комплексы.

– Ремонтная готовность тракторов, почвообрабатывающей и посевной техники доведена до уровня не менее 90% от наличия, что вполне достаточно для проведения полного комплекса весенних полевых работ, – отметил министр сельского хозяйства Ставропольского края Сергей Измалков.



Мамыпредприниматели поборются за грант

На Ставрополье пройдёт региональный этап конкурса «МАМА-предприниматель».

в центре «Мои бизнес» с 1 мая по 1 октября мамы края смогут принять участие в бизнес-тренингах. Ставропольчанки получат знания по основным аспектам создания и реализации проектов, а после сформируют свои и представят их экспертам. Один из них станет победителем регионального этапа и получит грант на открытие своего бизнеса.

Напомним, что проект «МАМА-предприниматель» стартовал на Ставрополье в 2018 году в рамках государственной программы «Экономическое развитие и инновационная экономика» и нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». Сейчас в нём обновлён образовательный компонент, появились новые модули по востребованным компетенциям.

По данным краевого минэкономразвития, в регионе прошли уже четыре региональных этапа конкурса, на каждый из которых были поданы более ста заявок.

По материалам управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края

Фото управления пресс-службы и информационной политики губернатора Ставропольского края и правительства Ставропольского края ■ Дошкольное воспитание

Награда - объятия воспитанников и благодарность коллег

Одним из уютных и небольших детских садов Зеленокумска - «Первое Мая» - заведует замечательная женщина, порядочный человек - Елена Александровна Тарасенко. Доброта и чистота сердца помогают ей в работе с педагогами, детьми и их родителями. Она ежедневно интересуется здоровьем воспитанников сада, ей не чужды радости и горести сотрудников.

Ответственный и грамотный руководитель, она обеспечивает правильное и бесперебойное функционирование дошкольного учреждения, делает всё для того, чтобы оно процветало, сотрудникам комфортно работалось, а родители были спокойны, оставив своих малышей в стенах детского сада.

Елена Александровна - частый гость в группах, ребятишки с радостью бегут её обнимать, наперебой показывают свои ра-

боты, хвалятся успехами. А она, в свою очередь, знает каждого с их способностями и особенностями, к любому в силу своего опыта может найти подход, всегда протянет руку помощи. Также хорошо знает и всех сотрудников сада, помогает раскрыть таланты и им.

По мнению всего педагогического коллектива детского сада, главные качества нашей заведующей - это скромность, простота, порядочность, трудолюбие, преданность своей работе. Многие коллеги стремятся быть похожими на неё, она для нас является примером неравнодушного отношения к своему делу

В начале марта Елена Александровна отметила свой юбилей, её поздравляли дошколята, их родители и педагогический коллектив. Искренне звучали тёплые слова коллег: «С благодарностью за совместную работу и уважительное отношение нам хочется сказать, что идти в ногу с таким лидером легко и приятно, а смотреть в будущее не страшно. Каждый из нас знает, что руководитель всегда внимательно выслушает, подбодрит, подскажет, поможет и делом, и советом».

Коллектив детского сада «Первое Мая»



Участок автодороги «Зеленокумск -Селивановка -Нины» станет светлее

Обустройство освещения региональных дорог - крайне важная работа, позволяющая значительно уменьшить количество дорожно-транспортных происшествий и повысить безопасность всех участников движения, отмечает министр дорожного хозяйства и транспорта СК Евгений Штепа. При хорошем освещении у водителей появляется необходимый обзор и дополнительное время, чтобы вовремя среагировать в случае аварийной ситуации или не допустить её вовсе.



Недостающее искусственное электроосвещение участка региональной дороги общего пользования и автобусных остановок будет устроено в границах г.Зеленокумска в текущем году на участке автодороги «Зеленокумск - Селивановка - Нины». Длина линии электроосвещения составит 3 295 метров. Для этих целей понадобится 100 монтируемых опор и так называемых LED-светильников (светодиодных). Работы будут профинансированы на 100% за счёт средств дорожного фонда Ставропольского края.

Точная их стоимость и конкурсные процедуры по определению подрядной организации, которая осуществит строительно-монтажные работы, будут названы и проведены после завершения проектирования во втором полугодии текущего года. Весь комплекс мероприятий на объекте планируется завершить до конца 2023 года.

Обустройство стационарного искусственного электроосвещения осуществляется в рамках краевой госпрограммы «Развитие транспортной системы». В этом году его запланировано обустроить на четырёх участках автодорог Ставрополья. Протяжённость линий составит около 20 километров, сообщает краевой миндор. Эта работа поможет значительно уменьшить количество ДТП и повысить безопасность для всех участников дорожного движения. Напомним, вопрос обеспечения безопасности на дорогах находится на особом контроле у губернатора края Владимира Владимирова.

А.МОРОЗ Фото А.Ивашко

■ Охрана труда

Основной акцент – на профилактику травматизма

В Советском городском округе был проведён День охраны труда, на котором подвели итоги работы в его организациях по улучшению условий и охраны труда за 2022 год и обозначили задачи на 2023-й.



В отчётном докладе начальник управления труда и социальной защиты населения Н.В.Мягкова отметила, что, несмотря на принимаемые меры и имеющиеся положительные тенденции в области охраны труда, в округе, как и в целом по краю, отмечен рост в полтора раза числа несчастных случаев с тяжёлым,

смертельным исходом, групповых и не связанных с производством.

До сведения участников мероприятия были доведены аналитические данные Государственной инспекции труда в Ставропольском крае по травматизму в целом по региону. Учитывая, что основным пока-

зателем работы по охране труда является уровень травматизма, основной акцент был сделан на необходимость принятия в 2023 году комплекса мер, направленных на профилактику производственного травматизма.

Были рассмотрены моменты, непосредственным образом влияющие на его уровень. Об организации проведения обучения по охране труда в свете требований норм действующего законодательства рассказала представитель Территориального союза «Федерация профсоюзов Ставропольского края» председатель координационного совета организаций профсоюзов в Советском городском округе С.А.Герман. О проведении диспансеризации и медицинских осмотров проинформировала заместитель главного врача по поликлинической работе Советской районной больницы Г.Г.Седых.

По итогам обсуждения была принята резолюция, в которой нашли отражение задачи, подлежащие решению в 2023 году.

Н.Мягкова, начальник управления труда и социальной защиты населения Фото предоставлено

■ Память

Вспоминайте ушедших... Любимых, хороших, не вечных...

Под таким названием прошёл вечер памяти, посвящённый Почётному гражданину п.Селивановка Ковтун Антонине Петровне. Уже больше года, как её не стало. На мероприятие пришли коллеги, бывшие ученики, жители посёлка и гости.

Вечер вела её дочь - Е.П.Андрияшкина, которая рассказала о жизненном пути своей мамы. В течение многих лет она руководила местной школой. Талантливый человек, она была талантлива во всём: обладала превосходным музыкальным слухом и отменным голосом. Была участником художественной самодеятельности, и сама писала стихи.

В фойе оформлили выставку «Жизнь — это самый серьёзный предмет» с её фотографиями и грамотами, которые она получала за добросовестный труд в течение всей своей жизни. Много добрых слов было сказано в адрес этой замечательной женщины. Внучка прочитала стихотворение, написанное Антониной Петровной об отце, участнике Великой Отечественной войны, маленький правнук - про бабушку, были исполнены песни, которые она любила.

Завершилось мероприятие песней «Две души» и демонстрацией слайд-шоу из фотографий. Она прожила так, что оставила память в сердцах односельчан и всех, кто её знал.

художественный руководитель ДК п.Селивановка Фото предоставлено автором



На мероприятие пришли коллеги, ученики, жители п.Селивановка

– Поздравления –

– Реклама –

Объявления — – Извещения —

ОАО «ВЭЛАН» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

• Комплектовщики изделий и инструмента

• Транспортировщики

• Укладчики-упаковщики

СПК колхозу «Родина» НА ВРЕМЕННУЮ РАБОТУ

ТРЕБУЮТСЯ рабочие на отлов рыбы. Обращаться в отдел кадров по тел. 6-10-71 или

по адресу: г.Зеленокумск, ул.З.Космодемьянской, 17

Информация —

Именинники в марте

14 - Александр, Антон, Василий, Вениамин, Иван, Михаил, Нестор, Пётр, Ян, Александра, Анна, Антонина, Дарья, Евдокия, Матрёна, Надежда, Ольга.

15 - Арсений, Богдан, Иосиф, Николай, Савва.

16 - Михаил, Марта, Марфа.

17 - Акакий, Александр, Василий, Вячеслав, Георгий, Григорий, Даниил, Егор, Павел, Яков, Ульяна, Юлиана.

КУРЫ-НЕСУШКИ

🕨 высокой яйценоскости. Доставка бесплатная. Курица привита, в оперении. **Тел. 8-989-521-73-34.**Рекл

Сельхозпредприятию Будённовского района на период уборки ТРЕБУЮТСЯ КОМБАЙНЁРЫ на комбайны New Holland, «Акрос» и Дон 1500 Б. Проживание и питание за счёт предприятия. Обр.: с.Стародубское, ул.Шевченко, 13, тел. **8-962-450-47-77,** 8(86559)64-0-02

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ. ПРОДАЁТСЯ

Песок, щебень, отсев, ПГС, цемент. Доставка кирпича. Вывоз мусора. Тел. 8-919-746-50-53, 🖥 пчелоприцеп, б/у ульи, фляги, рамки сушь, рамки, б/у кирпич. Тел. 8-962-445-41-53 8-961-481-14-18 (Алексей)

Администрация Советского городского округа Ставропольского края ОБЪЯВЛЯЕТ О ПРИЁМЕ ЗАЯВОК на участие в конкурсном отборе субъектов малого и среднего предпринимательства и физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», для оказания муниципальной поддержки в виде предоставления за счёт средств бюджета Советского городского округа Ставропольского края субсидий на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг).

Заявки принимаются с 17 марта 2023 года по 17 часов **59 минут 18 апреля 2023 года** <u>по адресу</u>: 357910, Ставропольский край, Советский район, г.Зеленокумск, ул.Мира, 18, кабинет 227 (235). <u>Время приёма заявок</u>: с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00.

Подробная информация об условиях конкурсного отбора размещена на официальном интернет-портале Советского городского округа Ставропольского края сгоск.рф по адресу: «Информация» - «Экономика» - «Развитие малого и среднего предпринимательства» - «Информация о конкурсах».

<u>Телефоны для справок</u>: **8(86552)6-15-48**, **8(86552)6-16-88**

Настоящим сообщаем, что в Арбитражном суде Ставропольского края рассматривается исковое заявление Е.Е.Жеребкова к СПК племрепродуктору «Кумской» (ИНН 2619009940) о признании недействительным решения от 07.10.2022 г. внеочередного общего собрания членов СПК племрепродуктора «Кумской» в рамках арбитражного дела №А63-21164/2022. Информация о движении дела находится на сайте суда. Следующее судебное заседание состоится 12.04.2023 г. в 15 час. 00 мин.

(Полный соц. пакет, доставка к месту работы и обратно по городу и в пределах сёл Нины, Отказное, С.-Александровское). Обращаться: г.Зеленокумск, ул.Вэлановская, 1 или по тел.: (86552)3-42-12, 3-49-88 с 8-00 до 16-40 (кроме субботы и воскресенья)



ЦЕНТР ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ИНФОРМИРУЕТ

Безработные граждане, зарегистрированные в службе занятости и признанные малоимущими, имеют право на заключение социального контракта при трудоустройстве, в рамках которого ему дополнительно к заработной плате выплачивается материальная помощь в размере прожиточного минимума (14 102 руб.) в течение трёх месяцев после его трудоустройства.

Также при регистрации самозанятым гражданам на открытие собственного дела выплачивается материальная помощь в размере до 350 тысяч рублей.

По всем вопросам обращаться в ГКУ «Центр занятости Советского района» по адресу: Зеленокумск, ул.Октябрьская, 29

УВЕДОМЛЕНИЕ о созыве годового общего собрания членов СПК колхоза «Победа»

Лицо, проводящее собрание: СПК колхоз «Победа». Адрес (место нахождения): Ставропольский край, Советский район, село Отказное, площадь Победы, 1. ОГРН 1022601008022, ИНН

Место проведения собрания: Ставропольский край, Советский район, село Отказное, ул. Мостовая, 13 («Столовая СТО»).

Дата и время начала регистрации участников собрания: 14.04.2023 г. в 08:00.

Дата и время окончания регистрации участников собрания:

14.04.2023 г. в 09:00. Дата и время проведения собрания: 14.04.2023 г. в 09:00.

Вид собрания: годовое.

Форма собрания: общее собрание членов.

Повестка дня годового общего собрания членов СПК колхоза «Победа»(утверждена Правлением кооператива, протокол №1 от 30.01.2023 г.)

Повестка дня собрания:

- 1. Избрание председателя годового общего собрания членов СПК колхоза «Победа»;
- 2. Избрание секретаря годового общего собрания членов СПК колхоза «Победа»;
- 3. Избрание счётной комиссии годового общего собрания членов СПК колхоза «Победа»; 4. Утверждение повестки годового общего собрания членов
- СПК колхоза «Победа»; 5. Утверждение порядка проведения годового общего собрания
- членов СПК колхоза «Победа»; 6. Утверждение отчёта правления о производственно-финансовой деятельности за 2022 г.
- 7. Утверждение отчёта наблюдательного совета о производственно-финансовой деятельности за 2022 г.
- 8. Утверждение годового отчёта и годовой бухгалтерской (финансовой) отчётности за 2022 г.
- 9. Досрочное прекращение полномочий члена правления СПК колхоза «Победа» Барсукова Н.В. в связи с прекращением личного трудового участия и членов правления СПК колхоза «Победа» Кононовой Л.М. и Перетрухина А.С. в связи с нарушением обязательств личного трудового участия. Довыборы членов правления СПК колхоза «Победа» сроком до **06.03.2025 г**.
- 10. Утверждение общим собранием заместителя председателя СПК колхоза «Победа».
- 11. Внесение изменений в устав СПК колхоза «Победа», принятие и утверждение его в новой редакции в связи с введением с 01.01.2017 г. в действие нового общероссийского классификатора видов экономической деятельности (ОКВЭД 2) ОК 029-2014, в связи с внесением в Федеральный закон «О сельскохозяйственной кооперации» изменений, в т. ч. изменений от 12 ноября 2019 г. №369-ФЗ и от 2 декабря 2019 г. №417-ФЗ, а так-

же в связи с распределением прибыли 2022 г. и формированием и утверждением размеров фондов СПК колхоза «Победа» по состоянию на 01.01.2023 г.

- 12. Распределение прибыли 2022 г. и нераспределённой прибыли прошлых лет. Формирование и утверждение размеров фондов СПК колхоза «Победа».
- 13. Утверждение отчёта правления СПК колхоза «Победа» о приобретённых и отчуждённых в 2022 г. основных производственных фондах и крупных сделках, заключённых в 2022 г.
- 14. Утверждение структуры подлежащих приобретению и отчуждению в 2023 г. основных производственных фондов. Поручение правлению и наблюдательному совету СПК колхоза «Победа» заключение сделок по приобретению основных производственных фондов, сделок по отчуждению основных производственных фондов и крупных сделок в 2023 г. с последующим их утверждением годовым общим собранием (собранием уполномоченных) СПК колхоза «Победа».
- 15. Выход СПК колхоза «Победа» из Межрегионального ревизионного союза сельскохозяйственных кооперативов по СК и КЧР «Севкавагроревсоюз», ОГРН 1082600001362. Вступление в Ставропольский краевой ревизионный союз сельскохозяйственных кооперативов «РБНА – Агроревсоюз», ОГРН 1032600756572.
- 16. Оформление членов СПК колхоза «Победа», прекративших трудовую деятельность в кооперативе до 01.01.2023 г., в ассоциированные члены кооператива.
- 17. Уполномочивание членов наблюдательного совета СПК колхоза «Победа» или трёх участников собрания на подписание протокола годового общего собрания членов СПК колхоза «Победа».

Место и время проведения собрания ассоциированных членов СПК колхоза «Победа» по выбору представителей для присутствия на годовом общем собрании членов - 13.04.2023 г. в 10:00 по адресу: Ставропольский край, Советский район, село Отказное, ул. Мостовая, 13 («Столовая СТО»). Лицо, ответственное за проведение собрания ассоциированных членов, – председатель наблюдательного совета Желтова А.А

С материалами, прилагаемыми к повестке дня собрания: порядок проведения годового общего собрания членов СПК колхоза «Победа», бухгалтерская отчётность за 2022 г., новая редакция устава СПК колхоза «Победа» - можно ознакомиться в правлении СПК колхоза «Победа» по адресу: Ставропольский край, Советский район, село Отказное, площадь Победы, 1 в рабочие дни с 08:00 до 17:00 в срок до 13.04.2023 г.

Настоящим уведомлением извещаем, что с момента принятия собранием изменений в устав кооператива общественнополитическая газета Советского городского округа Ставропольского края «Панорама нашей жизни» будет являться печатным изданием, через который могут проводиться уведомления о созыве общего собрания (собрания уполномоченных) членов СПК колхоза «Победа».



<u>15 марта</u>

пасмурно, ветер в течение суток восточный, днём юговосточный 5-6 м/с. Температура ночью 0°...+1°, днём +12°...+13°. Атмосферное давление начнёт понижаться.

<u>16 марта</u>

пасмурно, ветер восточный 2-3 м/с, вечером северный 1 м/с. Температура ночью +5°...+6°, днём +13°...+14°. Атмосферное давление низкое.

<u>17 марта</u>

преимущественно облачно, ветер переменчивый, днём северный 2 м/с.

Температура ночью +3°...+4°, днём +14°...+15°. Атмосферное давление к вечеру немного увеличится, но нормы не достигнет.

> По информации сайта world-wearther.ru

«ПАНОРАМА НАШЕЙ ЖИЗНИ»

Учредитель и издатель ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» (356240, Ставропольский край, Шпаковский район, г.Михайловск, ул.Ленина, 154) Реестровая запись о регистрации СМИ Управления Роскомнадзора

по Северо-Кавказскому федеральному округу ПИ № ТУ 26-00706 от 14 августа 2018 г. Газета выходит по вторникам и пятницам Цена в розницу свободная

Адрес редакции: 357910, Ставропольский край, г.Зеленокумск, ул.Мельничная, 38. Телефоны: редактора - 6-10-46, отделов - 6-10-34,

бухгалтерии - 6-10-47, операторской - 6-10-51, т/факс - 6-10-47, (E-mail) panoramang@yandex.ru Отпечатано в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья»,

адрес: 356240, г.Михайловск, ул.Ленина, 154
Тираж 3731 экз. Печать офсетная. Заказ 750. Объём - 1 печатный лист Подписано в печать: по графику - в 15.00; фактически - в 14.00. Индекс ПР416

Главный редактор Н.А.Масленникова

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их мнение не обязательно отражает точку зрения редакции. Материалы, помеченные знаком (PR), публикуются на платной основе.